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YnoAoyiouoc Powv Ioyvoc I'pauunc Metapopag

Vi Vo
— -—
>
ka ka
k Yoo Yishon m
Vk = VkASk ykm - gkm + kam yskm - gskm + jbskm Vm - VmZSm
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YnoAoyiouoc Powv Ioyvoc I'pauunc Metapopag

B, = (&im +gsk;n)'Vk2 Vi Vi &im ~€08(6, =06, )=V -V, by, -sin(o; —9,,)

m

Pmk :(gkm +gskm)an _Vm 'Vk gkm 'COS(&m _5k)_Vm 'Vk bkm 'Sil’l(&m _5k)

PLoss,, =P, + P,

Oin = —(by,, +bsk;n)‘Vk2 VeV & SIS, —0,)+V, -V, by, -cos(0, —9,,)

O, = —(by,, +bskm)'Vn3 Vo Vi & SIS, —6,)+V,, -V, - by, -c0s(0,, — O;)

QLoss,, = OQun + O
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YmnoAoyiopoc Powv Ioyvog I'poauunc Metapopdc yio

Movtéro I'papunc Metagpopdc Xwpic Anwieieg (R=0)

Vi 1
Ykm:_.]
Pkm ka
—>
+—
O
k
LIS H A
km — - . - . — =), ~ &km km
ka ka + ]ka ]ka km
BT, .
yskm =J 2k =0= gskm +]bskm —
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YnoAoyiopoc Powv Ioyvog I'poauunc Metapopdc yio
Movtéro I'papunc Metapopdc Xwpic Anwieieg (R=0)

V.-V, -sm(o, —0,,)

P = P - V.-V, -sm(o, —0o,)

ka ka

PLoss,,, =P, +P, =0

_V: V.V, -cos(5, —F,) 0 - V: V.-V, -cos(5, —35,)
- _ mk — o

ka X km X km X km X km

QLoss,;,, =0y, + O =0
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Teyvikég EniAvong IpopAquatoc Powv ®@optiov

« To mpoPAnuo powv @optiov ocvvictatol ot ADON EVOC
cuGTNUOTOC n+m —1 un YpoUUIKOV EEIGOCEMV.

e To mpoPAnuo powv @optiov emAdeTol pe  aplOUNTIKEG
nebooove, OTmG:

MéBoooc Gauss

MéBoooc Gauss—Seidel
MéBoooc Newton—Raphson

= » b=

Tayeia amolevyuévn nEBoooc powv poptiov
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Teyvikég EniAvong IpopAquatoc Powv ®@optiov
MéBoooc Gauss—Seidel

. 1 P —iO% . .
Vi =L BTI0 Sy Ve Sy, V0L (0.16)
Ykk |_Vk J meA, (k) meA, (k)

A (k) eivor 10 YTOGHVOLO TV {UYMOV TOV GLVOEOVTOL LE TOV
Cuyo k, Yo Tovg omoiovg M Tdom €xEL O VITOAOYIGTEL GTNV
avoKLKAwon i + 1.

A,(k) eivor 10 YTOGHVOLO TV {UYMOV TOL GLVOEOVTOL LE TOV
Cuy0d k, Yy TOUC OmMOIOLC M TACN €YEL LTOAOYIOTEL GTNV
AVOKUKAMOT) 1.
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[Tapdoeryua 10.1: Expovnon
210 Tprpoctkd XHE tov Zynuotog (Tng emOUEVNC O10PAVELNG), M
Bdomn 1oyvog eivar 100 MVA. Zntodvtot:

1. Ta V,, V; pe ™ pébooo Gauss—Seidel pe axpifeia teccapaov
(4) 0eKaOTKOV YNPimv.

2. H mpaypoatikn Ko n agpymn 1oy0¢ 100 CuyoL avapopac.

3. Ot poéc 10Y00C OTIC YPOUUES UETOPOPAC KOl Ol OTTMAELEG
1GY00OC TOV YPOUU®OV HETAPOPAS. N KOTOOKELAGTEL TO
OLAYPOLLLOL TV POMV 10 DOG.
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[Tapdoeryua 10.1: Expovnon

1 Z,,= (0,02 +,0,04) ap 2
V,i=1,050" ap ]

@7 |

L s Spy=(2,566+1,102) op

Zi3= (0.01+/0.03) ap | | | 5= (0.0125 +0,025) ap

\
Sps = (1,386 +0,452) ap
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Epotnua 1: Adon

1 1

Yo Z. 002+ 0,04 Y, =( J20) ap

_ L : — =(10-,30)a

Y=z T001+,003 " /%) O

_ b : — =(16-j32)a
Yo g T 00125+ j0,025 O 22O
_Yn Y, Y13_ _Y12 Y ~ Yo Y ]

[Y] =Y, Yy Yy |=| Yo Yo tYa Y |

_Y31 Y;, Y33_ Y — Y Yis tYos |
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Apyweg Tinég Gauss—Seidel:

— Ka6. MavAog Z. F'ewpylAdkng

(20— 750 —10+,20 —10+ /30|
[Y]=|-10+,20 26-j52 —16+ ;32| op
|—10+,30 -16+/32 26-j62

Epotnua 1: Avon

P=P,-P,=0-2566= P, =-2,566 au
0,=0,,-0,,=0-1102= 0, =—1,102 ap

P,=P,—P,,=0-1386= P, =-1386 ap

Q3 - QG3 - QD3 =0-0452= Q3 =-0,452 ap

V9 =120" op V9 =120° ap
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Epotnua 1: Avon

IIpwtn avakvkAmon Gauss—Seidel:

1 P, —jO
Vz(l): { . (0)-*2—Y21-V1—Y23-V3(0)}:>
Y, |_V2

vi__ 1 {—2,566+ j1,102

- : —+ "+ (10— j20)-(1,0520°) + (16 — j32)-(1£0°) } =
> T 26— 52 [i207] (10— 20)-( )+(16-732)( )}

v =(0,9825- j0,0310) ap
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Epotnua 1: Avon

IIpwtn avakvkAmon Gauss—Seidel:

1 A -jO |
Vs(l): { 5 '*3_Y31’V1_Y32’V2()}:>
Yy, | V"]

o 1 {—1,386+ 0,452

— 2 4 (10— 30) - (1,05.20°) + (16 — 32)-(0,9825— j0,0310) t =
S T2 6 0] (10-530)-( )+ (16— 732)( J )}

VO = (1,0011- j0,0353) ap
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Epotnua 1: Avon

1

~ O D B~ W N

— Ka6. MavAog Z. F'ewpylAdkng

0,9825 -5 0,0310
0,9816 —;j 0,0520
0,9808 —; 0,0578
0,9801 —; 0,0598
0,9801 —; 0,0599
0,9801 —; 0,0599
0,9800 —; 0,0600

1,0011 —j 0,0353
1,0008 — j 0,0459
1,0004 — j 0,0488
1,0002 — j 0,0497
1,0001 — j 0,0499
1,0000 — j 0,0500
1,0000 — j 0,0500
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Epotnua 1: Avon

Telikn Aon:

V, =(0,9800— j0,0600) au =0,981832-3,5035" ap

V, =(1,0000— j0,0500) o =1,00125/—2,8624" ap
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Epotnua 2: Avon

Mriyaoikn e€iomon pong eoptiov tov Cuyov 1:

Sl :Yl*l 'Vl2 +Y1*2'V1'V;+Y1*3 'Vl 'V3>k —

S, =(20+ j50)-1,05% +(~10— 720)-1,05-(0,98 + j0,06)+ (~10— j30)-1,05-(1,00+ j0,05) =

S, =(4,095+ j189) op=409,5 MW + j189 MVAR
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Po1) evepyov 16y00¢ ot ypouun petapopag 1-2:

B, =(g, +gs12)'V12 -V, -V, g, -cos(®,—0,)=V,-V, b, -sin(d, —0,) =

Epotnua 3: Avon

P, =(10+0)-1,05> —1,05-0,98183-10- cos(0° +3,5035°) —1,05-0,98183 - (=20 - sin(0° +3,5035°) =

— Ka6. MavAog Z. F'ewpylAdkng

P,=1995 au=199,5 MW
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Epotnua 3: Avon

Pom a€pyov 1oyb0o¢ 61N Ypouu LeTagopas 1-2:

O, =—(by, "'bslz)'Vl2 V-V, g, sin(6, —0,)+V, -V, -b, -cos(0, —0,) =

0, =—(=20+0) 1,05’ —1,05-0,98183-10- 5in(0° +3,5035°) + 1,05-0,98183- (=20) - cos(0° +3,5035°) =

0, =084 au=384 MVAR

AvticTtolya, vmoloyiCetal OTL:

P, =-1910 MW 0, =—67 MVAR
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Epotnua 3: Avon

ATOAELEC EVEPYOV 1OYDOG GTN YPOUUN LETAPOPAS 1-2:

PLoss,, =B, +P,=1995-191=  |PLoss,, =8,5 MW

ATOAELEC OEPYOL 1GYVOC GTN YPOULUTN LETOPOPEC 1-2:

QLoss;,, =0, +0,, =84-67 = QLoss;, =17,0 MVAR
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. P MW) Q(MVAR)
Epotnua 3 —
1 2
199.5 191,0
409.5 —> 8.5 >
—> o (17,0) +— 256.6
@7 84.0 : 67.0 ——
——>
1 110,2
189.0° 1210,0 65,6
—> —>
—— —+—>
105,0 432
(5,0) |(15,0) (0.8) | (1,6)
205,0i ¢90,0 66,4T i44,8
3
138,6 452
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